

ЧЕРВОВ Валерий Дмитриевич

Избран депутатом Законодательного собрания НСО по одномандатному округу №28 (Ленинский и Кировский районы Новосибирска).

Комитет по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности.

Фракция «Единая Россия»

Приложение к газете ведомостиинсо.рф

ведомости

Законодательного Собрания
Новосибирской области

Славим Победу и победителей!

*Дорогие наши ветераны:
фронтовики и труженики тыла,
многоуважаемые гости праздника!*

Я рад сердечно приветствовать и видеть вас, дорогие мои ветераны войны, труженики тыла, дорогие друзья, собравшиеся в этом парке, в добром здравии!

Позвольте мне от имени всего трёхтысячного коллектива Промышленно-строительного концерна «Сибирь» и избирателей моего округа и двух округов депутатов Городского Совета депутатов г. Новосибирска от концерна «Сибирь» и от всех депутатов Законодательного собрания Новосибирской области поздравить вас с самым торжественным и значимым событием этого года — 74 годовщиной Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

Мы все в неоплатном долгу перед теми, кто героически сражался за нашу Родину, трудился в тылу, перед теми, кто навсегда остался на поле брани. По официальной статистике, на фронтах войны погибло 27 миллионов человек, а с учётом погибших в тылу, сегодня уже говорят о 50 миллионах. А это значит, что мы потеряли каждого четвёртого жителя нашей огромной страны. Это великая и страшная утрата для всех нас. И нет в России семьи, которую бы не затронула Великая Отечественная война, нет таких людей, которые бы не знали о ней.

Я воспитан отцом-фронтовиком на его военных традициях. Он — участник боёв под Ленинградом, закончил войну под Кенигсбергом, вернулся, слава Богу, живым, «помотавшись», как он сам говорил, «по госпиталям» после дня Победы. Два его брата тоже сражались на фронте: первый закончил войну после второго ранения только в октябре 1945 года командиром фронтовой разведки, а второй пропал без вести. Тёст — подполковник гаубичной фронтовой артиллерии, брал Рейхстаг.

Как депутат Новосибирского областного Совета пяти созывов я начинал поздравления ветеранов войны, когда на округе было 12 687 участников боевых действий в Великой Отечественной войне, а сегодня на округе их осталось 71. Вот такая скорбь. И с каждым годом их становится меньше. Накануне праздника на нашем округе мы поздравили на дому каждого нашего ветерана.

На Руси 6 Мая читят память Георгия Победоносца — покровителя православного воинства России. В этот день в Русской



Церкви молитвенно вспоминают вождей и воинов за веру и отчество живот свой положивших, а также молятся о здравии тех ветеранов, которые являются живыми свидетелями беспримерного подвига нашего народа в Великой Отечественной войне. Ведь защищать своё Отечество, свою Родину — это значит защищать Бога.

Сегодня мы чествуем ветеранов, участников боевых действий всех войн и военных конфликтов, в которых принимали и принимают участие граждане России. Так повелось на Руси: если не хочешь, чтобы полыхал твой дом, защищай его на дальних подступах. И сегодня наши военнослужащие встречают День Победы в Сирии, защищая нас от радикального ислама и террора.

В концерне «Сибирь» у нас сложилась традиция: вот уже двадцать лет мы чествуем ветеранов, которые всей своей жиз-

нью заслужили уважение и почёт. Последние 6 лет мы проводим такие праздничные мероприятия совместно с Новосибирской Епархией Русской православной церкви и по благословению Митрополита Новосибирского и Бердского.

У нас на округе в Концерне «Сибирь» трудятся три депутата. И сегодня я докладываю: нам сообща с помощью губернатора Новосибирской области Андрея Александровича Травникова удалось решить вопрос о выполнении многих депутатских наказов.

Дорогие наши ветераны и труженики тыла, блокадники! Вы отдали жизнь, проливали свою кровь с величайшим радением за Родину, за народ, отстояли своё Отечество и матушку-Русь! И дали нам, вашим потомкам, радость мира и созидания. Для нас, поколений, живущих уже после войны, ваших сыновей, внуков и

правнуок, важны не просто слова, а ваш живой пример, достойный подражания.

В трудный час, встав на защиту нашей Родины, вы, не раздумывая, шли в бой, поступали так, как велит сердце. Поэтому всегда, начиная новое большое дело, я мысленно обращаюсь к моим героическим отцам, дедам и прошу у них благословения. Поздравляю вас с вашей Великой Победой, а рядом с вами и нашей Великой Победой! Это всеобщий праздник и ликование всего народа российского!

Примите от всего сердца, от всей души нашу благодарность вам, фронтовики и труженики тыла, солдатские вдовы и дети войны! Благодати и помощи Божией и низкий вам поклон.

Многие лета вам в бодром здравии, счастья, тепла и заботы родных и близких, достатка, любви, мира и благополучия!

Валерий ЧЕРВОВ

Дойти до каждого

Каждый год накануне праздника депутат Законодательного собрания Новосибирской области Валерий Червов поздравляет ветеранов — участников Великой Отечественной войны. И в этом году Валерий Дмитриевич лично побывал в гостях у многих ветеранов.

Группа поздравлявших, в составе которой был и его сын, Дмитрий Валерьевич Червов, депутат Городского совета депутатов, обезжая квартиры ветеранов, устраивала настоящий праздник на дому. Под баян пели любимые песни — «Катюша», «Смуглянка», «День Победы». «Наши ветераны с нами пели, иног-

да и громче нас. Я всегда восхищаюсь их силой духа, как они всем сердцем откликаются, поют песни, ставшие народными. Им порой и стоять-то трудно, а они поют», — говорит Валерий Дмитриевич.

Команда помощников депутата побывала в гостях у всех ветеранов округа, вручила цветы и праздничные наборы.

В список на поздравление внесли всех ветеранов, живущих на округе (это 71 человек), но в предпраздничные дни не стало пятерых из этих людей с героическим прошлым. Светлая им память!



У Владимира Ильича Каткова.



День Победы на Горском

Праздник, посвящённый 74-годовщине Победы, стал рекордным по числу гостей и участников.

Много лет депутаты и строительный концерн «Сибирь» превращают 9 мая парк на Горском в праздничную площадку, собирая не только жителей своих округов, но и жителей всего левобережья. Эта дата объединяет всех, независимо от рангов, титулов и званий. «Здесь всегда всё очень замечательно организовано, — говорит ветеран Великой Отечественной войны Виталий Зиновьев. — И угощение, и песни с танцами, поэтому людей много собирается, всем хочется пообщаться. Очень приятно».

Нынешний праздник стал самым массовым и собрал около трёх тысяч человек. Парк украсили десятки гелиевых шаров цвета российского триколора. Организовали по традиции и выставку ретротехники военных времён. Гости начали собираться задолго до начала события. В этот день депутат заксобрания Валерий Дмитриевич Червов и депутаты Городского совета Сергей Николаевич Моисеев и Дмитрий Валерьевич Червов организовали бесплатную доставку жителей на автобусах, и в первую очередь фронтовиков и тружеников тыла. Привозили с Лесоперевалки, Затона, Башни — всего на разных маршрутах работало восемь автобусов. Гостей встречали волонтеры — ребята из 10 «А» класса школы №56, они раздавали георгиевские ленточки, рассаживали ветеранов и дарили им алые гвоздики. У сцены расположился духовой оркестр Сибирского округа войск национальной гвардии России, под его музыку танцевали взрослые и дети. В парке царила особая атмосфера, которая отличает этот народный праздник на Горском, — торжественная и вместе с тем очень домашняя.

Праздник открылся гимном и всеобщим вставлением. Очень эмоционально и душевно выступил депутат заксобрания Валерий Червов. Поблагодарив ветеранов за их ратный и трудовой подвиг, за наше настоящее, Валерий Дмитриевич по традиции объявил: «Предлагаю почтить память всех погибших на фронтах войны, умерших от боевых ран минутой молчания...». Гостей поздравили председатель Совета депутатов г. Новосибирска Дмитрий Асанцев, глава Ленинского района Олег Клемешов, депутат Городского совета Сергей Моисеев, настоятель Храма Михаила Архангела отец Владимир. От правительства региона выступил заместитель министра региональной политики Новосибирской области Евгений Бузмаков.

«Сердечно вас поздравляю с самым светлым, самым лучшим днём в нашей истории — Днём Победы! Желаю вам счастья, благополучия, здоровья», — поздравил собравшихся командующий Сибирским округом войск национальной гвардии РФ Виктор Стригунов.

Праздник продолжился концертом. На сцене, сменяя друг друга, выступили несколько творческих коллективов, в том числе ансамбль народных инструментов «Сибирские переборы», образцовый хореографический ансамбль «Веселинка», ансамбль музыки для народа «Дружина». Звучали песни военных лет, их подхватывали в рядах зрителей, женщины украдкой смахивали слёзы. Артисты показали театрализованные зарисовки «Письмо матери» и «Монумент».

Многочисленная ребятня с удовольствием участвовала в конкурсах и развлечениях. Работали интерактивные точки: «Письмо», «Полоса препятствий», «Привал», «Аквагрим». Всех желающих угощали солдатской кашей (в этом году съели более 1 000 порций!), чаем с булочкой, взрослым предлагали фронтовые «сто грамм».

В финале ансамбль песни и танца Росгвардии исполнил песню «День Победы», её подхватили в разных уголках парка. Праздник завершился красивым фейерверком в память о Великой Победе. Он украсил майское ночное небо, и в свете его ярких вспышек видны были улыбки на лицах людей.



Под музыку духового оркестра МВД.



Валерий Дмитриевич уделяет большое внимание ветеранам войны и труда, живущим на округе №28.



В такой форме воевали советские солдаты.



Из развлечений для детей — аквагрим, катание на лошадях, конкурсы и сладкая вата.



Гостей праздника приветствовали депутат заксобрания Валерий Червов, отец Владимир, глава Ленинского района Олег Клемешов, депутат горсовета Сергей Моисеев, заместитель министра региональной политики Новосибирской области Евгений Бузмаков.



Ребятне особенно понравилась ретротехника.



Распределение субсидии (депутатского фонда) за 2019 год – 4 миллиона рублей

Ленинский район

- ▶ Гимназия №14 «Университетская», приобретение мебели – 50 000 руб.
- ▶ Лицей №136, ремонтные работы – 100 000 руб.
- ▶ СОШ №160, установка уличного освещения – 150 000 руб.
- ▶ Дом культуры «Затон», ремонтные работы – 50 000 руб.
- ▶ Библиотека им. А. А. Фатеева, приобретение принтера, сканера, сканера штрихкода и книг – 30 000 руб.
- ▶ СОШ №56, приобретение и установка светового оборудования для актового зала – 120 000 руб.
- ▶ Детский сад №66, спил аварийных деревьев, приобретение оборудования для кухни, медкабинета, участка детсада – 60 000 руб.
- ▶ Детский сад №406, приобретение и установка концентратора кислорода – 60 000 руб.
- ▶ Ул. Выставочная, 26, установка игрового и спортивного оборудования на придомовой территории – 100 000 руб.
- ▶ Ул. Ватутина, 23, приобретение и установка уличных тренажёров – 100 000 руб.
- ▶ Ул. Планировочная, 30, установка игрового и спортивного оборудования на придомовой территории – 60 000 руб.
- ▶ Ул. Ватутина, 17, приобретение и установка уличных тренажёров на придомовой территории – 100 000 руб.
- ▶ Детский сад №347, приобретение строительных инструментов, кухонной посуды, приобретение и установка пластикового окна – 150 000 руб.
- ▶ Ул. Выставочная, 24, спил аварийных деревьев – 50 000 руб.
- ▶ Ул. Выставочная, 32, приобретение и установка ограждения – 25 000 руб.
- ▶ Ул. Ватутина, 37, спил аварийных деревьев – 100 000 руб.
- ▶ Ул. Новогодняя, 17, установка игрового и спортивного оборудования на придомовой территории – 100 000 руб.
- ▶ Ул. Планировочная, 16, спил аварийных деревьев – 30 000 руб.
- ▶ Ул. Блюхера, 45, приобретение и установка детских малых форм – 80 000 руб.
- ▶ Ул. Блюхера, 49, приобретение и установка детских малых форм – 80 000 руб.
- ▶ Ул. Блюхера, 48, спил аварийных деревьев – 30 000 руб.
- ▶ СОШ №69, приобретение и установка спортивного оборудования – 100 000 руб.
- ▶ СОШ №72, приобретение и установка пластиковых окон – 100 000 руб.
- ▶ Ул. 1-я Шоссейная, 19, приобретение уличных диванов на ж/б ножках, приобретение и установка ж/б урн – 100 000 руб.
- ▶ Детский сад №293, приобретение кухонного оборудования – 30 000 руб.

Кировский район

- ▶ Детский сад №4, ремонт центральной лестницы – 100 000 руб.
- ▶ Ул. Немировича-Данченко, 155/2, приобретение и установка уличных вазонов, спил аварийных деревьев – 70 000 руб.
- ▶ Ул. Тульская, 2, приобретение установка уличного теневого навеса – 570 000 руб.
- ▶ Ул. Тульская, 2, приобретение и установка качели – 20 000 руб.
- ▶ Ул. Магнитогорская, 27, приобретение и установка уличных вазонов – 60 000 руб.
- ▶ Ул. Новогодняя, 32/1, спил аварийных деревьев – 75 000 руб.
- ▶ Ул. Новогодняя, 34/1, спил аварийных деревьев – 40 000 руб.
- ▶ Ул. Ватутина, 49, приобретение и установка уличных спортивных тренажёров – 45 000 руб.
- ▶ СОШ №128, приобретение учебных пособий (в том числе химреактивов), приобретение и установка вытяжной вентиляции, учебной мебели – 400 000 руб.
- ▶ Детский сад №178, приобретение принтера, установка пластиковых окон – 200 000 руб.
- ▶ Прогимназия №1, приобретение кухонного инвентаря – 100 000 руб.
- ▶ Лицей №176, ремонтные работы – 100 000 руб.
- ▶ С(К)ШИ №152, приобретение и установка пристенных поручней – 99 000 руб.
- ▶ Детский сад №356, приобретение и установка уличного теневого навеса – 166 000 руб.

Газ на Лесоперевалке

Благодаря поддержке депутата Валерия Червова микрорайон стабильно обеспечен природным газом.

В частном секторе голубое топливо – большое благо. Прежде, в сильные морозы, здесь не хватало давления: газ на концах газопроводов, где большой разбор, не доходил до потребителей, и было немало недовольных. Благодаря поправке в областной бюджет, которую внёс депутат Валерий Червов, на строительство газопровода высокого давления в микрорайоне Лесоперевалка выделили 2 миллиона рублей. Решение было принято оперативно, на осенней сессии заксобрания. Сыграло свою роль и то, что проектно-сметная документация была готова, её на свои средства заказал кооператив.

– Большая благодарность нашему депутату за его активную позицию и работу по обеспечению населения микрорайона газом, – рассказывает председатель правления потребительского кооператива «Сектор газа ЛП» Василий Зибров. – Основные работы провели в декабре, успели сдать газопровод в эксплуатацию ещё до морозов. Наш газопровод уже не спасался, подтянули в нужное место высокое давление, закольцевали и запустили. Подрядная организация, которая выиграла конкурс в мэрии, – ООО «Фортуна» (директор Максим Сураев) – построила всё быстро, качественно и в срок. Люди уже провели газ в свои усадьбы. Получили возможность вступить в кооператив и другие жители микрорайона. Теперь природным газом на микрорайоне пользуются 800 домов.

Минута славы

Именные стипендии лучшим ученикам – одна из главных традиций округа.

Пятьдесят стипендий ежемесячно выдаёт «Фонд Валерия Червова». Сертификаты о присуждении премии и конвертик с премией вручают если не сам депутат, то его помощники на школьных линейках – вот она минута славы!

– Стипендия выдаётся уже несколько лет и, конечно, имеет положительное воздействие на наших ребят, – говорит директор лицея №136 Галина Ильинична Соломеева. – Стипендиатов определяем не мы, а школьный совет, в который входят ребята с 5-го по 11-й класс. Среди критериев – успехи в учёбе, активная жизненная позиция, победы в олимпиадах, спортивных соревнованиях и конкурсах. Стипендию выплачиваются раз в четверть. С Валерием Дмитриевичем мы знакомы уже больше двадцати лет. Он человек слова, человек с огромным сердцем, который всегда откликается на наши просьбы. Большая ему благодарность за дружбу и поддержку!

На территории 28-го округа находится пятнадцать школ, в том числе две коррекционные. Стипендиаты «Фонда Валерия Червова» определяются в каждой из них. Кроме того, Валерий Дмитриевич ежегодно на Новый год делает подарки детям из малоимущих и многодетных семей, в конце учебного года поздравляет выпускников школ, вручая им подарки, а каждому медалисту – особую награду.

От дров до коробки

Микрорайон «Бугринский» благоустраивают активные жители при участии Валерия Червова.

На микрорайоне есть газ, но не у всех, поэтому в зимнее время с помощью депутата Валерия Червова организована доставка дров ветеранам, малоимущим, многодетным и инвалидам. Валерий Дмитриевич поддерживает местную общественность и по другим проектам.

– Мы занимаемся организацией культурно-массового и спортивного досуга, – рассказывает Антон Нелидов, председатель инициативной группы микрорайона «Бугринский», руководитель совета первичной ветеранской организации. – В прошлом году Валерий Дмитриевич установил спортивные тренажёры и теннисный стол на улице Магнитогорской, 27. Теперь практически на каждой улице есть детская площадка, а в этом году некоторые из них дополнены игровыми элементами.

Общественная жизнь на микрорайоне кипит. В прошлом году установили цветочные вазоны вдоль дороги, активисты договорились с жителями, что они будут заниматься высадкой цветов, организовали конкурс на лучший палисадник. Ежегодно осенью депутат награждает его победителей призами.

Соревнования по хоккею или футболу члены инициативной группы устраивают на коробке, которую построили в своё время, а теперь уже и отремонтировали с помощью депутата. Каждый раз после массовых мероприятий устраивают чаепитие для детей и взрослых – собираются у кого-нибудь на дому, своего помещения у инициативной группы пока нет (работа в этом направлении сейчас ведётся). Провели обществен-



Депутат поддерживает спортивные традиции.

ную акцию «Эстафета поколений» и выиграли с этим проектом в конкурсе – награду инициативной группе вручили в прошлом году 9 Мая в Центральном парке. При поддержке депутата участвовали в конкурсе «Доброволец года-2018» и тоже победили.

– Сложно сказать, в чём Валерий Дмитриевич не участвует. Во всём мы находим его поддержку – будь то художественные мастер-классы для детей или праздник в Декаду пожилых, – продолжает Антон Нелидов. – Активность на микрорайоне сейчас большая. На наши мероприятия приходят по 70 ребятишек в возрасте от 3 до 16 лет. На 9 Мая Валерий Дмитриевич всегда приезжает поздравлять ветеранов, обязательно поздравляет юбиляров-долгожителей.

В ноябре 2018 года ветеранская организация микрорайона и Валерий Дмитриевич поздравляли Екатерину Пантелеевну Жуковскую, отметившую 105-летие. Молодой девочонкой она окончила медицинское училище в Бийске, работала акушером в Троицке. Сколько младенцев появилось на свет с её помощью, не счесть! Родные говорят, она и сейчас одним прикосновением может снять боль. А ещё Екатерина Пантелеевна читает стихи наизусть и выращивает орхидеи. Депутат Валерий Червов вручил имениннице ценный подарок, пожелал крепкого здоровья и приятных дней.

Угроза миновала

100 аварийных деревьев спилено частично или полностью во дворах по улице Блюхера.

Этим тополям и клёnam по шестьдесят лет. Переросшие аварийные деревья, поднявшиеся выше пятиэтажек, грозят обвалом в ветреную погоду. Рядом находятся детские площадки, гуляют дети. Одним словом, вопрос назрел. Однако спил аварийных деревьев – дело недешёвое, особенно если учсть, что в некоторых дворах таких деревьев насчитывалось до тридцати. Поэтому и обратились к депутату Валерию Червову и оформили спил аварийных деревьев как наказ.

– Деревья спилили во дворах домов Блюхера, 24, 22, 20 и 16, – это был один большой наказ, в котором прописали огромный объём по спилу аварийных деревьев для ТОСа «Выставочный», плюс ещё дом №28, где спилили 30 деревьев, – рассказывает старшая по дому Ирина Викторовна Евдокимова. – Пришёл агроном, который подсказывал, какое дерево полностью убрать, а какое ещё можно пустить под санитарную обрезку. И жители с пониманием отнеслись. Взамен высаживаем яблони, берёзы. Двор у нас зелёный. Спасибо депутату за помощь и поддержку!

Во дворе дома №24 на Блюхера от депутата Валерия Червова установили карусель и качалки на общую сумму 50 тысяч рублей, площадки здесь не было вообще, так что сейчас её потихоньку обустраиваем. И двор станет чище и уютнее.

Погода была прекрасная

Работники образования округа №28 отдыхают на Алтае.

База «Камза» расположена в живописном районе Алтая – Усть-Коксинском. Недельные оздоровительные туры для работников образования округа много лет организует депутат Валерий Червов. Выезжают группами по 10-20 человек. В оздоровительные поездки приглашают директоров школ, заведующих детскими садами, педагогов.

– Мы давно ездим в «Камзу», всё благодаря Валерию Дмитриевичу, – рассказывает директор гимназии №14 Любовь Вилениновна Судоргина. – В первую очередь это оздоровление – пантовые ванны, массаж, фитобочка и многое другое. Плюс вкусное питание и туристические маршруты. Набираемся сил для нового учебного года. Мы очень благодарны нашему депутату.

Мальчишкам и девочонкам



Валерий Дмитриевич вручает стипендии лучшим ученикам.

Школа №128, единственная в Ленинском и Кировском районах, целенаправленно работает с детьми с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), а именно с задержками психического развития. На каждой параллели есть и обычные классы по 25–28 человек, и специальные адаптированные по 5-6 учеников. Педагоги и специалисты так выстраивают работу с детьми, чтобы в будущем они могли перейти в обычные классы. Но по состоянию здания, как свидетельствуют итоги мониторингов министерства образования НСО, школа входит в зону риска, в плачевном состоянии и материально-техническая база.

– Я пришёл директором сюда год назад. В апреле 2018 года познакомился с помощниками депутата Червова. И практически сразу мы получили поддержку. Ещё до начала нового учебного года с помощью депутата отремонтировали мастерские – отдельно стоящее здание, которое использовалось под склад. На выделенные депутатом деньги закупили инструменты и оборудование – от молотков до

варочного аппарата, – и весь год в этих двух кабинетах проходили труды для девочек и мальчиков, – рассказывает директор школы №128 Михаил Сергеевич Ермолаев. – В декабре Валерий Дмитриевич приехал к нам вручать именные стипендии. Проходя по школе, он заметил, что кабинеты химии и математики нужно отремонтировать. Через три дня в школу заехала бригада, которая за время каникул полностью отремонтировала кабинеты и оснастила их оборудованием. Очень благодарен Валерию Дмитриевичу и надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

В 128-й школе открыли медицинский класс, партнёром выступил медицинский колледж. Идёт совместная работа с депутатом Валерием Червовым по оснащению кабинета химии и биологии учебно-лабораторным оборудованием и учебной мебелью. Стоимость проекта – 400 тысяч рублей. Это не считая того, что депутат помог благоустроить территорию школы, сделать отсыпку стадиона.